
Ressort: Entertaiment

Umfrage: Mehrheit der Fernsehzuschauer gefällt neue "Tagesschau"

Berlin, 29.04.2014, 14:23 Uhr

GDN - Knapp 24 Millionen Euro hat das modernisierte ARD-Studio mit seiner 18 Meter langen halbrunden Medienwand gekostet, aus
dem nun vor allem "Tagesschau" und "Tagesthemen" senden. Einer Mehrheit von 74 Prozent gefällt die neue Nachrichten-
Präsentation laut einer Forsa-Umfrage für das Magazin "Stern" sehr gut oder gut. 

Vor allem die 14- bis 29-Jährigen mögen das neue Erscheinungsbild (82 Prozent). Nur 18 Prozent der Befragten gefällt es weniger gut
oder überhaupt nicht - darunter dominieren die über 60-Jährigen mit 24 Prozent.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-33827/umfrage-mehrheit-der-fernsehzuschauer-gefaellt-neue-tagesschau.html
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